
SVOLGERE IL SEGUENTE ESERCIZIO 



Come iniziare il disegno (1:5.000) 

FASE 1 
- si riportano sul piano cartesiano i punti A e 

B 
 

- Si centra il goniometro in B mettendo in 
corrispondenza di A il valore 55c (cerchio 
interno) e si mette un puntino su 179c 

 
- Si traccia il lato BC 

 
- Si calcola l’angolo b = 178c,9932-55c,0481 



Come iniziare il disegno (1:5.000) 

FASE 2 
 

- Si centra il goniometro in C mettendo in 
corrispondenza di B il valore 349c (cerchio 
interno) e si mette un puntino su 53c 

 
- Si traccia il lato CD 

 
- Si calcola l’angolo g = 400c-349c,2149-53c,0190 

 
 
 

- Infine si unisce A con D 

DA CONSEGNARE 
GIOVEDI’ 26/03  
ENTRO LE 10:00 


